

## ОБЛАСТНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПЕРЕДОВЫХ СТАЛЕПЛАВИЛЬЩИКОВ

17 и 18 июня в доме техники Дворца культуры металлургов состоялось областное совещание передовых сталеваров и мастеров мартеновского производства, посвященное обмену опытом работы. Первым выступил с докладом об опыте своей работы сталевар 23-й мартеновской печи нашего комбината т. Панченко. Иллюстрируя свой доклад диаграммами, он подробно рассказал, как коллектив печи борется за ликвидацию потерь производства, повышение качества продукции и за сверхплановую экономию.

Затем опытом своей работы поделился сталевар Челябинского металлургического завода т. Спирин.

— Я работаю сталеваром шестой мартеновской печи,—говорит т. Спирин.—За последнее время у нас прочно вошло в производство скоростное сталеварение. За 5 месяцев мы записали на свой счет сотни тонн стали сверх плана, сэкономили около 450 тысяч рублей.

С большим интересом прослушали собравшиеся доклад инженера третьего мартеновского цеха т. Овчинникова на тему: «Практика производства стали на Магнитогорском металлургическом комбинате и роль мастеров в технологии». Докладчик рассказал о техническом оснащении мартеновских цехов, о тех мероприятиях, которые способствовали повышению выработки стали, подробно ознакомил участников совещания с ведением всех операций плавки и особо остановился на роли мастера в ведении плавки, в развитии скоростного сталеварения.

После ответов докладчиков на вопросы, состоялось обсуждение докладов, в которых приняли участие сталевар Челябинского трубопрокатного завода т. Воробьев, магнитогорские сталевары 12-й мартеновской печи т. Романов и 7-й печи т. Гаврин. Все они поделились своим опытом работы, говорили о том, что необходимо улучшить снабжение цехов металлоломом и другими материалами, крепить творческое содружество сталеваров с инженерами, научными работниками.

На заседании 18 июня выступил сталевар Златоустовского металлургического завода т. Исаев. Он рассказал об опыте своей работы.

Затем участники совещания заслушали доклад главного инженера нашего комбината т. Воронова о практике производства стали скоростным методом и доклад доктора технических наук т. Морозова о теоретических основах отдельных операций и моментов скоростной плавки.

В обсуждении докладов приняли участие сталевар Уфалейского металлургического завода т. Калинин, главный сталеплавильщик нашего комбината т. Гарченко и председатель обкома профсоюза металлургов т. Ануфриенко.

Участники совещания единодушно приняли обращение ко всем сталеплавильщикам заводов Южного Урала, призвали всех сталеваров и мастеров широко развивать скоростное сталеварение, давать Родине как можно больше сверхплановой стали высокого качества.

## Смотр техники безопасности и охраны труда

Общественный смотр состояния техники безопасности, охраны труда и промышленной санитарии в первом мартеновском цехе прошел при высокой активности трудящихся. С 15 мая по 15 июня в смотровые комиссии поступило 286 предложений, направленных на улучшение техники безопасности и охраны труда. Из них 191 предложение принято к реализации, 106 предложений претворены в жизнь.

Больше всех подали предложений трудящиеся литейного пролета. Здесь участковая смотровая комиссия под председательством т. Заверюха сумела вовлечь в смотр почти всех рабочих и инженерно-технических работников. В течение месяца было подано около ста предложений.

Особенно активное участие принял в смотре мастер по оборудованию литейного пролета т. Кутный. Он подал 10 предложений, 7 предложений внес электрик т. Волхин. Несколько предложений внес старший мастер электроотдела т. Обломов. Ценные предложения поступили от разливщика стали т. Гребенюка и старшего мастера литейного пролета т. Оголихина.

Сейчас перед нами стоит задача закрепить достигнутые результаты смотра и систематически улучшать и облегчать условия труда сталеплавильщиков.

**Э. ВАЛПИТЕР**, член смотровой комиссии первого мартеновского цеха.

## Против сговора агрессоров, за мирный договор с Германией

Прошло уже более семи лет с того дня, как капитулировала гитлеровская Германия, однако германская проблема продолжает оставаться в центре внимания всего человечества. Подписанные державами-победительницами в 1945 г. в Потсдаме соглашения, ставившие целью превращение Германии в единое, миролюбивое, демократическое государство, попрежнему остаются невыполненными. Более того, западные державы во главе с США, грубо попирая Потсдамские постановления, пытаются в своих агрессивных целях сохранить раскол Германии. Они возрождают милитаризм и фашизм в Западной Германии, превращают ее в свой главный плацдарм для развязывания новой мировой войны.

Советское правительство, верное своей миролюбивой политике, неоднократно выступало с предложениями, направленными на скорейшее мирное урегулирование германского вопроса на основе Потсдамских соглашений. Весной этого года правительство СССР в ноты от 10 марта и 9 апреля вновь поставило вопрос об ускорении переговоров о заключении мирного договора с

Германией и выступило с конкретным проектом Основ мирного договора. Правительства западных держав, уклоняясь от обсуждения конкретных советских предложений, доказали и на этот раз, что они являются врагами мира, не стремятся к урегулированию германской проблемы.

24 мая этого года Советское правительство направило западным державам новую ноту, еще раз ставящую вопрос о неотложной необходимости скорейшего заключения мирного договора с Германией в интересах укрепления мира в Европе и во всем мире. В этой ноте, которую все прогрессивное человечество рассматривает как новое яркое проявление миролюбивой сталинской внешней политики, Советское правительство дает исчерпывающую оценку политике западных держав в германском вопросе.

«Правительство США, — говорится в ноте, — заинтересовано не в объединении Германии и не в мирном договоре с Германией, а в том, чтобы путем новых сепаратных соглашений еще крепче, чем до сих пор, связать Западную Германию и восстанавливаемую западногерманскую армию с Северо-

Обсуждаем статью Ф. Гладкова  
„Об одном позорном пережитке“

## БОРОТЬСЯ С БЕСКУЛЬТУРЬЕМ

С большим вниманием прочитал я статью писателя Федора Гладкова «Об одном позорном пережитке». Эта статья нашла живой отклик в коллективе основного механического цеха. Она горячо обсуждалась на рабочих собраниях во всех отделах, сменах и бригадах.

Писатель Федор Гладков совершенно правильно указывает, что такой позорный пережиток, как сквернословие, часто встречается в среде молодых людей. В нашем цехе преимущественно работает молодежь. Поэтому, естественно, при обсуждении статьи на собраниях были подвергнуты резкой критике многие молодые токари, фрезеровщики, строгальщики, слесари, мастера и даже некоторые руководители цеха.

На собраниях было решено беспоощрительно бороться со сквернословием, создавать нетерпимую обстановку вокруг тех людей, которые позволяют себе произносить рвущие уши слова брани.

Полмесяца, которые прошли с того дня, когда мы обсуждали статью Федора Гладкова, принесли нам уже некоторые положительные результаты. Скажу о своем участке. Еще полмесяца тому назад слесарям Сувкову и Якименко ничего не стоило произнести ругательство, даже в присутствии женщин и пожилых людей. Сейчас, после проведенных собраний, на которых обсуждалась статья писателя Гладкова, а также после нескольких бесед, проведенных с ними мною, эти товарищи стали совершенно другими. Теперь от них не услышишь скверных слов.

Устыдила статья и некоторых наших руководителей, которые раньше извергали из своих уст различные ругательства по адресу подчиненных, унижали тем самым их достоинство. Отказались сейчас от сквернословия начальник цеха т. Гайдуковский, мастер т. Файн и многие другие.

Тов. Гладков поднял очень важный вопрос. Весь наш народ должен обрушиться против позорного пережитка — сквернословия.

**Н. СТЕПАНОВ**, старший мастер слесарного отдела основного механического цеха.



На снимке: одна из лучших машинистов электрокрана копрового цеха Татьяна Анкудинова, ежемесячно выполняющая нормы выработки на 130—150 процентов.

## Спектакль драмкружка

Участники кружка художественной самодеятельности фасано-литейного цеха недавно поставили в клубе шамотно-динасового цеха пьесу А. Н. Островского: «Не все коту масленица».

Главные роли исполнили табельщица Любовь Колесова, работница пульта Нина Зайцева, токарь Ирина Тур, электрик Александр Полубаркин и др. Этот спектакль прошел с большим успехом.

Присутствовавшие на спектакле жители 6-го, 14-го участков, поселка Средне-Уральского и Метизной площадки поблагодарили драмкружковцев и выразили желание, чтобы чаще давали концерты не только в клубе шамотно-динасового цеха, но также в красных уголках и в общежитиях.

**П. МАЛЯВИН**, секретарь парторганизации фасано-литейного цеха.

## Общезаводская культурноконференция

Общезаводская культурноконференция по выборам правления Дворца культуры металлургов состоится 21 июня в летнем театре парка культуры.

Начало в 7 часов вечера. Ранее выданные делегатские и пригласительные билеты действительны.

**ЗАВКОМ МЕТАЛЛУРГОВ.**

атлантическим блоком держав, что несомненно с перспективами мирного развития в Европе».

Не ответив на советскую ноту, правительства США, Англии и Франции попытались заключить агрессивное соглашение с боннским «правительством» — так называемый «общий» договор. Этот сепаратный договор, фальшиво для обмана народа названный «общим», сохраняет в Западной Германии режим военной оккупации, оставляет Западную Германию в зависимости и подчиненном положении по отношению к правительствам США, Великобритании и Франции. Этот договор легализует восстановление германской армии, а значит, открывает путь к восстановлению агрессивного западногерманского милитаризма. На деле этот договор является, как говорится в ноте Советского правительства, «открытым военным союзом США, Великобритании и Франции с правительством Западной Германии, при помощи которого германский народ вовлекается боннским правительством в подготовку новой войны».

27 мая в Париже был подписан агрессивный договор о так называемом «европейском оборонительном сообществе». Целью этого договора является создание «европейской армии», ядром которой будет восста-

навливаемая в Западной Германии фашистская армия. Таким образом, сговор между боннскими реваншистами и американскими империалистами направлен на включение Западной Германии в агрессивный Североатлантический блок, на развязывание войны в Европе.

Подписание этих агрессивных договоров вызвало взрыв народного возмущения в европейских странах и прежде всего в Германии. На востоке и западе Германии прокатилась могучая волна демонстраций и митингов протеста.

Трудящиеся других европейских стран забастовками, митингами и демонстрациями протеста выражают свою солидарность с передовыми силами немецкого народа.

Политика американских захватчиков и их европейских сателлитов, направленная на закрепление раздела Германии и развязывание войны, ставит германский народ перед необходимостью искать свои пути к мирному договору и национальному объединению Германии. В своей справедливой борьбе за единую, независимую, демократическую, миролюбивую Германию германский народ пользуется сочувствием и опирается на поддержку всех миролюбивых народов, всех людей доброй воли. **В. БОРОВСКИЙ.**

Редактор **Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.**